4. zkouskova pisemka, NMAF051, ZS 2009
Kazdy krok kratce a spravné odivodnéte.

. 1 7 tg(ZE)
lim | — + — +r- 2 .
=2\ & T

2. Najdéte na maximadlnich intervalech

] riarctg(z)dz.

1. Spottéte limitu

3. Vysetfete prub&h funkce

f(z) = arccos ( zti) .

Studujte zejména: def. obor, spojitost, limity v krajnich bodech, de-
rivaci, jeji limity, monotonii, obor hodnot a nagrtnéte kvalifikovany
obrazek.

4. Vsude kde existuje spoctéte derivaci funkce

fla) = { ig + tg%(z) sin(cotg(x)), :;:; i(o'—vr/z,vr/Q) \ {0},

5. Spottéte limitu
lim Y& + 1sin(z) + 1g(1 — z)
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